

小记者官方微信平台



300·小记者手绘风筝放飞梦想



□晚报记者 陈星羽 文/图

本报讯 “飞起来喽！”小记者慢慢放飞手里的风筝，然后向前奔跑，让风筝随风飘扬，天空中瞬间飞舞着上百只“花蝴蝶”。3月28日，由本报组织的“荣威·MG杯”小记者手绘风筝大赛在周口市体育中心举行。

匠心独运涂鸦风筝

本次小记者活动由上汽“荣威·MG”全力赞助。当天上午9时，小记者齐聚周口市体育中心，每人领取一个空白风筝后，静静地等待比赛的开始。

绘画过程中，有的小记者凭着想象力直接涂鸦；有的不急着动笔，而是先在心里打着草稿；有的小记者速度极快，只过了一会儿，空白的风筝上便初见五彩斑斓的画面了。草地、昆虫、太阳、飞机、汽车……孩子们把心中的梦想画在风筝上。在一个小时的手绘阶段，小记者发挥各自的绘画才华，空白的风筝都穿上了美

丽的“花衣”。

22位小记者获得奖励

比赛现场充满了欢声笑语，引来不少路人前来观看，充满童真童趣的绘画作品不仅表现出了小记者独特的创造力，也让在场的家长赞叹不已。

一个小时过后，小记者陆续完成了绘画作品。经过评选，陈宣羽、王祎瑞等共22名小记者脱颖而出，获得了由上汽“荣威·MG”提供的获奖证书和奖品。

“这是我的第一个风筝，很有意义，我一会儿一定要去广场放风筝。”“还没动笔时以为很简单，不就是涂色嘛，可是画起来却没那么容易。”“不管干什么事情，都要亲自尝试后才能下结论。”几位小记者讨论着比赛的心得。一些好动的小记者则拿着自己画的风筝在现场跑来跑去，试着放飞。

放飞风筝 为梦想插上翅膀

“飞起来喽！”颁奖典礼结束后，小记者慢



慢放飞手里的风筝，然后向前奔跑，让风筝随风飘扬，广场上空瞬间飞舞着上百只“花蝴蝶”。不少小记者虽然是第一次放风筝，却并不手生，风筝很快就飞上了蓝天。蓝天上的风筝也寄语着小记者的心声，竞相向上，让承载着梦想的风筝飞得更高。

校园风景线

网上祭先烈 感恩我行动
周口六一路小学推行文明祭祀

本报讯 3月27日，周口六一路小学举行“网上祭先烈，感恩我行动”活动。老师组织学生观看爱国主义教育影片，真实感人的英勇事迹让同学们深受教育和鼓舞。同学们写下自己的感受和心得，发表在祭奠革命先烈的网站上，字里行间充满着对革命烈士的敬仰和感激。

该校一位老师说：“我们对革命烈士的敬仰不能仅仅停留在感激和敬佩上，要把它化作自己行动的力量源泉，小到爱自己身边的人和物，大到爱国爱家回馈社会。真实的行动才是对革命烈士最好的怀念。”

(徐冬玉)

周口六一路小学举行安全演练活动

本报讯 3月25日上午大课间时间，周口六一路小学举行安全演练活动。当警报响起时，全校一至三楼的学生快速有序地下楼，短短几分钟时间，全校3000多人井然有序地站在了操场上。接着，该校徐校长向同学们讲述了安全演练的注意事项，让同学们深刻地认识到安全演练的重要性。

(李雪梅)

周口七一路一小举行“学雷锋做有道德的人”主题升旗仪式

本报讯 近日，周口七一路一小全校师生在操场上隆重举行“学雷锋做有道德的人”主题升旗仪式。该校少先队大队长宣读了“学雷锋做有道德的人”倡议书，号召全校学生行动起来，从我做起，从小事做起，以雷锋同志为榜样，发扬雷锋的“钉子”精神，奋进求实，努力学习。

倡议书指出，全校师生要学习雷锋艰苦朴素、勤俭节约的作风，不浪费一张纸、一粒粮、一滴水，要有一颗感恩之心，让雷锋精神时时处处存在于我们身边，为社会做力所能及的贡献。

该校负责人说，全校师生要从点滴做起，以实际行动践行雷锋精神，让校园里处处都有“小雷锋”。全校师生不仅要学雷锋，还要时刻牢记雷锋精神，做一个有道德的人。

(张丽丽)

百余名小记者体验职业奥妙

3月29日，百余名周口晚报小记者在平顶山I do梦想城现场扮演了警察、消防员、邮政员、法官等，体验了数十种职业，用自己的汗水感受劳动和收获的快乐。

晚报记者 王俊祥 摄



淮阳、项城、商水、西华四县(市)小记者春游圆满结束

3月28日，来自淮阳、项城、商水、西华4个县(市)的100多名小记者在漯河神州鸟园等3处景点采风、游玩，圆满结束4县(市)小记者春游第一站活动。

晚报记者 杜欣 摄

